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Profil spoločnosti Profidebt Slovakia, s.r.o.

Profidebt Slovakia, s.r.o. so sídlom v Bratislave vznikla zápisom do Obchodného registra 17. marca 2005 
ako dcérska spoločnosť PROFICREDIT Czech, a.s. (bývalý Profireal, a.s.).

V súčasnosti je členom nadnárodnej finančnej skupiny Profireal Group s materskou spoločnosťou   Profireal 
Group SE so sídlom v Holandsku. Hlavným predmetom činnosti spoločnosti je odkup, inkaso a komplexná
správa pohľadávok, či už vlastných alebo zverených do mandátnej správy.

Profidebt Slovakia, s.r.o. si počas svojej existencie vybudovala unikátny systém inkasa pohľadávok 
používajúci všetky známe a moderné princípy  Early, Late and Legal Collection, vlastný informačný 
systém, špeciálnu celorepublikovú sieť inkasných pracovníkov, ktorí zabezpečujú osobné návštevy 
dlžníkov v rámci mimosúdneho inkasa, zmluvných rozhodcov a exekútorov. Pri svojej práci využívame 
najmodernejšie technológie a postupy tak, aby sme sa prispôsobili potrebám našich klientov.

Mottom spoločnosti Profidebt Slovakia, s.r.o., je neustále zlepšovanie poskytovaných služieb, pričom 
investujeme do svojich zamestnancov a externých spolupracovníkov finančné prostriedky, využíva nové
technológie a metódy práce.   

Profidebt Slovakia, s.r.o., sa pri svojom rozvoji opiera o pracovníkov s dlhoročnými skúsenosťami 
so správou pohľadávok  a vybudovaného know-how materskej spoločnosti.

Profidebt Slovakia, s.r.o.

Profidebt Slovakia, s.r.o. 3



Profidebt Slovakia, s.r.o. 4

Profidebt Slovakia, s.r.o.

Štruktúra spoločnosti Profireal Group SE

Profireal Group SE sa skladá z dvoch hlavných divízií:

Nebankové spoločnosti ponúkajúce pôžičky fyzickým 
a právnickým osobám využívajúc svoju vlastnú sieť
predajcov.

Divízia PROFIDEBT  - nákup, správa a vymáhanie 
pohľadávok.
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Kľúčové momenty spoločnosti Profidebt Slovakia, s.r.o.

2005 - založenie spoločnosti Profidebt Slovakia, s.r.o. 

2006 - nákup, vymáhanie a komplexný manažment pohľadávok

2007 - zvyšovanie nákupu, rast inkás a expanzia v mandátnej správe pohľadávok

2008 - rozvoj a zdokonalenie siete inkasných pracovníkov, informačného 

systému, ďalšie odkupy a vymáhanie v rámci mandátnej správy

2009 – modernizácia Call & Support Centra, vyprofilovanie siete              

inkasných pracovníkov, zavedenie E-Gatu pre Exekútorov

2010 – udržanie pozície na trhu mandátnej správy a zdokonalenie 

systému obsluhy pohľadávok v rámci Call & Support Centra 
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Finančné výsledky Profidebt Slovakia, s.r.o.

Profidebt Slovakia, s.r.o.

Profidebt Slovakia, s.r.o. 2010 2009 R/R %

AKTÍVA 2 354 2 456 96 %

VÝNOSY 2 382 2 401 99 %

ZISK PRED ZDANENÍM - 1 261 - 1 141 n/a

ČISTÝ ZISK - 1 261 - 1 141 n/a

EBIT - 346 - 398 n/a

EBITDA - 290 -333 n/a

ROČNÝ OBRAT 895 951 94 %

Hodnoty sú v tis. EUR podľa slovenských účtovných štandardov
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Stratégia spoločnosti

Profidebt Slovakia, s.r.o. patrí do nadnárodnej divízie PROFIDEBT, ktorá má svoje pevné
miesto v štruktúre nadnárodnej finančnej skupiny  Profireal Group. 

Z pohľadu divízie je základným strategickým cieľom masívny prienik, na už etablované trhy 
v Českej a slovenskej republike a taktiež nasledovanie materskej spoločnosti, resp. jej divízie 
PROFI CREDIT, do ďalších krajín strednej a východnej Európy v snahe úspešne aplikovať svoj 
unikátny know-how.

Dlhodobým strategickým cieľom spoločnosti Profidebt Slovakia, s.r.o., je stať sa lídrom trhu pri 
čo najefektívnejšom a najkomplexnejšej správe pohľadávok z vlastného alebo zvereného 
portfólia.

Našou najväčšou devízou a zárukou efektívnosti inkasa je nesporne vlastná celorepubliková
sieť inkasných pracovníkov, ktorá ma doteraz najväčší podiel na úspechoch spoločnosti najmä
pri úspešných účinkovaniach v celoslovenských tendroch významných partneroch. Starostlivosť
o toto  “rodinné striebro” patrí medzi základné strategické úlohy spoločnosti.

Profidebt Slovakia, s.r.o. je pripravený okrem klasických odkupov tiež na pokračujúci masívny 
vstup na trh komplexnej správy pohľadávok veľkých portfólií, ako aj jednotlivých pohľadávok 
fyzických osôb (obyvateľstva), živnostníkov, či právnických osôb. Podmienkou úspechu 
na tomto poli je nesporne maximálne využitie všetkých nástrojov inkasa, ktorými spoločnosť
disponuje, či už v oblasti Early, Late alebo Legal Collection.
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Profidebt Slovakia, s.r.o.

Portfólio produktov

Stratégia spoločnosti PROFIDEBT Slovakia, s.r.o. v oblasti obchodu je zameraná na nasledovnú
ponuku produktov:

� odkup rizikových bankových pohľadávok po splatnosti (Non Performance Loans),

� odkup pohľadávok z titulu poskytnutých úverov, pôžičiek, splátkových predajov, 
leasingov, hypoték bankových aj nebankových subjektov,

� odkup pohľadávok voči fyzickým aj právnickým osobám z titulu poskytnutých služieb                                                             
telekomunikačného alebo energetického charakteru,

� komplexná mandátna správa portfólií pohľadávok vyššie uvedených typov,

� komplexná mandátna správa jednotlivých pohľadávok.
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